


Obrázek 1 – Rámcová architektura služby s logikou jednotlivých případů užití z ISO/TR 22085-1 (obrázek 1 normy)

Případy užití jsou tříděny do následujících klastrů:

Tabulka 1: Klastry případů užití a jejich přehled (tab. 1 v popisovaném dokumentu)

Před jízdou UC 1.1 Informace o poskytované službě mikromobility

UC 1.2 Navigační služba na dobíjecí stanici 

UC 1.3 Informace o dostupnosti volného parkovacího místa/stání

UC 1.4 Služba sdílené mikromobility

UC 1.5 Mikromobilita jako služba integrované mobility

Při jízdě UC 2.1 Služba poskytování dopravních informací

UC 2.2 Služba monitorování stavu mikromobility

UC 2.3 Služba mobilního zpoplatnění

UC 2.4 Služba managementu adaptivního trasování

UC 2.5 Služba vyhledávání volného parkovacího místa/stání

UC 2.6 Služba vyzvednutí dopravního prostředku bez fyzického zámku ve sdílené mikromobilitě

UC 2.7 Služba poskytování informací o návazných spojích a možnostech

Po jízdě: UC 3.1 Služba poskytování informací o jízdě

UC 3.2 Služba poskytování informací o dobíjecí stanici

UC 3.3 Služba poskytování informací o poloze zaparkovaného dopravního prostředku

UC 3.4 Služba odevzdání dopravního prostředku ve sdílené mikromobilitě

 

6 Funkční požadavky

Kapitola 6 uvádí na 8 stranách přehled funkčních požadavků (FR#) a následně jejich popis ve formě 17 tabulek..

Tabulka 2 - Přehled funkčních požadavků (tab. 2 v popisovaném dokumentu)

FR# Popis

FR1 Vnitřní síť IMN mikromobility poskytuje do gateway vozidlové stanice V-ITS-SG stavovou informaci (ujetou vzdálenost, stavové informace, chybové hlášky) 

FR2 V-ITS-SG poskytuje do P-ITS-S stavovou informaci mikromobility

FR3 P-ITS-S poskytuje stavovou informaci řidiči

FR4 P-ITS-S zasílá polohovou informaci se stavovými hodnotami do C-ITS-S

FR5 P-ITS-S by měla vždy být V2N (Vehicle-to-Network) při mikromobilitě

FR6 C-ITS-S spravuje všechny informace spojené s mikromobilitou (nabíjecí stanice, parkovací místo/slot, informace o trase, informace o zůstatku/debetu/kreditu)

FR7 C-ITS-S ukládá všechny informace o jízdě a vypočítává cenu po skončení jízdy 

 

Definice datových sad je zpracována formou tabulky pro každý případ užití, ilustrace popisu je uvedena v následující tabulce (tabulka 3 dokumentu pro UC 1.1):

Tabulka 3 - Definice datových sad pro případ užití 1.1 (tab. 3 v popisovaném dokumentu)

Případ
užití

Klastr 1- Před jízdou Identifikace mikromobility (V-ITS-SG-ID) a stavová informace jako SOC, chybové hlášení DTC je poskytnuto řidiči, který volí ano, nebo ne. 

Název UC 1.1 – Služba poskytování informace
o mikromoblitě 

 

Zprávy Článek
normy

Název Exe Popis

7.1 request-mm-status P Žádá V-ITS-SG, aby notifikovalo status mikromobility se SOC, DTC, ujetou vzdáleností, V-ITS-SG-ID

7.2 mm-status-response V Zasílá stavovou informaci (SOC, DTC, ujetá vzdálenost) do P-ITS-S

7.3 stop-notify-mm-status P Zastaví komunikaci do V-ITS-SG.

7.4 notify-mm-service P Zašle stavovou informaci, V-ITS-SG-ID, polohu a informace o uživateli do C-ITS-S. Po prvním kontaktu zašle pouze polohu P-ITS-S  a stavovou
informaci, V-ITS-SG-ID v předdefinovaném časovém intervalu

7.5 stop-notify-mm-service P Zastaví komunikaci do C-ITS-S.

 

7 Definice datových sad



Tato kapitola v rozsahu 15 stran popisuje jednotlivé datové sady. Ilustrační příklad popisu pro zaslání stavové informace z dopravního prostředku mikromobility do osobní stanice (přenosného zařízení) je
uveden níže.

Tabulka 4 - Definice odpovědi na dotaz o stavu daného prostředku mikromobility (tab. 20 v popisovaném dokumentu)

Bibliografie

Tato kapitola uvádí 5 odkazů na relevantní normativní dokumenty z oblasti inteligentních dopravních systémů.

© Silmos, s.r.o. 2018 - 2025. Pomůžeme Vám se zorientovat v oboru Dopravní telematiky a najít správnou normu.
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